
ЗВІТ депутата Скадовської районної ради VIII скликання Вовченко Наталії
Григорівни за 2021рік.

Відповідно до положень Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»
інформую про свою депутатську діяльність за 2021 рік. З моменту прийняття присяги
(вперше) депутата Скадовської районної ради  25 лютого 2021 року від політичної
партії «Наш край» в Скадовській районній раді.проводила активну роботу з вирішення
і врегулювання проблемних питань при реорганізації районних рад, які приєднані до
Скадовської районної ради та територіальних громад, що ввійшли до Скадовського
району.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», “Про
звернення громадян”, Регламентом Скадовської районної ради та іншими
нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Протягом року взяла участь у чотирьох пленарних засіданнях сесій Скадовької
районної ради VIII скликання.На засіданнях комісій було затверджено районний
бюджет на 2021 рік. На протязі року вносилися зміни до районного бюджету. Брала
участь в обговоренні та прийнятті звернень районної ради з екологічних, земельних
питань, врегулювання тарифної політики в забезпеченні громадян електроенергією,а
також щодо вирішення питань передачі об’єктів соціальної сфери зі спільної власності
територіальних громад Скадовського району до територіальними громад.

Моя депутатська діяльність впродовж 2021 року була спрямована на захист
інтересів мешканців Скадовського району.

При ухваленні рішень завжди враховувала користь від прийнятих рішень для
жителів громади та захищав інтереси громадян у межах своїх депутатських
повноважень. До мене як депутата районної ради було 9 звернень громадян щодо
надання медичної допомоги.

У багатьох випадках я вирішувала питання громадян шляхом консультації. Завжди
відкрита до людей, виступаю за прийняття виважених рішень на користь Скадовського
району та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я
представляю.
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